

EDITAL Nº 004/2023
RETIFICAÇÃO DE PARTE DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2022

DISPÕE SOBRE A RETIFICAÇÃO DE PARTE DO EDITAL DE ABERTURA Nº 001/2022, EM SEU ANEXO I, PARA A PARTICIPAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE GAROPABA.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE GAROPABA, ESTADO DE SANTA CATARINA, **Junior de Abreu Bento**, com base na Lei Orgânica Municipal, bem como art. 37, da Constituição Federal, no uso de suas atribuições legais,

Considerando a necessidade de provimento de cargo público e de se compatibilizar o quadro de pessoal com as atividades da administração pública e com as diretrizes estabelecidas pela legislação federal e municipal;

Considerando o estabelecimento de igualdade de condições entre os candidatos inscritos;

Considerando a valorização do conhecimento do cargo para o qual o candidato se inscreveu;

Considerando a inclusão na prova de temas previstos dentre os conteúdos publicados, com o objetivo de buscar valorizar o conhecimento dos candidatos;

Considerando o Contrato nº 121/2022, referente ao Processo de Dispensa de Licitação nº 089/2022, firmado entre o Município de Garopaba - SC e a Universidade Estadual do Oeste do Paraná– UNIOESTE;

Considerando a objetividade de julgamento, por meio da elaboração de Prova Objetiva, Prova de Avaliação de Títulos, Prova Prática e do tratamento do processamento das respostas;

TORNA PÚBLICO a retificação de parte do Edital de Abertura de Concurso Público nº 001/2022, referente à realização de Concurso Público de Prova Objetiva, Prova de Títulos, Prova Prática em relação aos requisitos de exigências constantes nos Quadros 1 e 3, com base na alteração das Leis: LEI Nº 2.494 DE 27 DE JANEIRO DE 2023 E LEI Nº 2.498 DE 27 DE JANEIRO DE 2023.

Art.1- Fica retificado parte dos Quadros 2 de nível Fundamental e 3 de nível Médio/Técnico, do Edital de Abertura 001-2022, bem como o Anexo I que reproduz o os Quadros 2 e 3. Desta forma, passa a valer a seguinte redação nos cargos alterados, conforme anexo deste Edital.

Garopaba, 30 de janeiro de 2023.

JUNIOR DE ABREU BENTO
Prefeito Municipal de Garopaba– SC

QUADROS DE CARGOS E VAGAS PARA O CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2022

QUADRO 1 – CARGOS NÍVEL ALFABETIZADO

Cargo	Formação/Requisitos	Carga Horária (horas)	Vagas			Valor de Inscrição (R\$)	Vencimento Inicial (R\$)	Tipo de Prova*
			Total	AC	PcD			
ONDE SE LÊ:								
Motorista	Alfabetizado e CNH profissional categoria D	40	40 + CR	36	4	R\$ 80,00	R\$ 2.097,01	Objetiva + Prática
LEIA-SE:								
Motorista	Alfabetizado e CNH profissional categoria D	40	40 + CR	40	-	R\$ 80,00	R\$ 2.097,01	Objetiva + Prática
ONDE SE LÊ:								
Operador de Equipamentos	Alfabetizado e CNH profissional categoria D	40	3 + CR	6	1	R\$ 80,00	R\$ 2.297,01	Objetiva + Prática
LEIA-SE:								
Operador de Equipamentos	Alfabetizado e CNH profissional categoria D	40	3 + CR	3	-	R\$ 80,00	R\$ 2.297,01	Objetiva + Prática

QUADRO 2 – CARGOS NÍVEL FUNDAMENTAL

Cargo	Formação/Requisitos	Carga Horária (horas)	Vagas			Valor de Inscrição (R\$)	Vencimento Inicial (R\$)	Tipo de Prova*
			Total	AC	PcD			
ONDE SE LÊ:								
Eletricista	Ensino Fundamental Completo; Curso técnico em redes elétricas de acordo com a NBR10.	40	3 + CR	3	-	R\$ 100,00	R\$ 2.615,89	Objetiva
LEIA-SE:								
Eletricista	ENSINO FUNDAMENTAL (1º GRAU COMPLETO) E CURSO DE ACORDO COM A NR10	40	3 + CR	3	-	R\$ 100,00	R\$ 2.615,89	Objetiva
ONDE SE LÊ:								
Vigilante	Ensino Fundamental Completo; Curso de formação de Vigilante; Qualificação com habilitação para o exercício da função.	40	5	4	1	R\$ 100,00	R\$ 2.097,01	Objetiva
LEIA-SE:								
Vigilante	ENSINO FUNDAMENTAL (1º GRAU COMPLETO) E CURSO DE VIGILANTE FORMAÇÃO COM HOMOLOGAÇÃO DA POLÍCIA FEDERAL	40	5	4	1	R\$ 100,00	R\$ 2.097,01	Objetiva

***Prova Objetiva (PO):** classificatória e eliminatória (nota mínima 50); **Prova Prática (PP):** classificatória e eliminatória (nota mínima 60).

QUADRO 3– CARGOS NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO

Cargo	Formação/Requisitos	Carga Horária (horas)	Vagas			Valor de Inscrição (R\$)	Vencimento Inicial (R\$)	Tipo de Prova*
			Total	AC	PcD			
ONDE SE LÊ:								
Fiscal (Procon)	Ensino Médio Completo - Qualificação com habilitação para o exercício da função	40	1	-	-	R\$ 150,00	R\$ 2.145,71	Objetiva
LEIA-SE:								
Fiscal (Procon)	Ensino Médio Completo	40	1	-	-	R\$ 150,00	R\$ 2.145,71	Objetiva
ONDE SE LÊ:								
Agente de Defesa Civil	Ensino Médio Completo e Curso de Bombeiro Militar	40	2	2	-	R\$ 150,00	R\$ 2.078,85	Objetiva
LEIA-SE:								
Agente de Defesa Civil	<i>ENSINO MÉDIO COMPLETO (2º GRAU COMPLETO) E CURSO DE BOMBEIRO COMUNITÁRIO MINISTRADO PELO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR.</i>	40	2	2	-	R\$ 150,00	R\$ 2.078,85	Objetiva
ONDE SE LÊ:								
Técnico em Enfermagem	Ensino Médio Completo e Curso Técnico na área específica; Inscrição no Conselho de Classe.	40	12 + CR	10	2	R\$ 150,00	R\$ 2.615,89	Objetiva
LEIA-SE:								
Técnico em Enfermagem	Ensino Médio Completo e Curso Técnico na área específica; Inscrição no Conselho de Classe.	40	12 + CR	9	3	R\$ 150,00	R\$ 2.615,89	Objetiva
ONDE SE LÊ:								
Topógrafo	Ensino Médio Completo e Curso Técnico na área	40	CR	1	-	R\$ 150,00	R\$ 2.615,89	Objetiva

	específica							
LEIA-SE:								
Topógrafo	Ensino Médio Completo e Curso Técnico na área específica	40	CR	-	-	R\$ 150,00	R\$ 2.615,89	Objetiva
ONDE SE LÊ:								
Agente Municipal de Trânsito	Ensino Médio Completo	40	5	4	1	R\$ 150,00	R\$ 2.598,01	Objetiva
LEIA-SE:								
Agente Municipal de Trânsito	Ensino Médio Completo	40	5+CR	4	1	R\$ 150,00	R\$ 2.598,01	Objetiva
ONDE SE LÊ:								
Técnico em Manutenção de Redes e Computadores	Ensino Médio Completo e Curso Técnico na área específica	40	1	1	-	R\$ 150,00	R\$ 2.615,89	Objetiva
LEIA-SE:								
Técnico em Manutenção de Redes e Computadores	Ensino Médio Completo e Curso Técnico na área específica	40	1+CR	1	-	R\$ 150,00	R\$ 2.615,89	Objetiva
ONDE SE LÊ:								
Técnico em Programação de Computadores	Ensino Médio Completo e Curso Técnico na área específica	40	1	1	-	R\$ 150,00	R\$ 2.615,89	Objetiva
LEIA-SE:								
Técnico em Programação de Computadores	Ensino Médio Completo e Curso Técnico na área específica	40	1+CR	1	-	R\$ 150,00	R\$ 2.615,89	Objetiva

***Prova Objetiva (PO):** classificatória e eliminatória (nota mínima 60).

QUADRO 4 – CARGOS NÍVEL SUPERIOR

Cargo	Formação/Requisitos	Carga Horária (horas)	Vagas			Valor de Inscrição (R\$)	Vencimento Inicial (R\$)	Tipo de Prova*
			Total	AC	PcD			
ONDE SE LÊ:								
Enfermeiro	Ensino Superior Completo e inscrição no Conselho de Classe.	40	10 +CR	9	1	R\$ 200,00	R\$ 4.241,02	Objetiva + Títulos
LEIA-SE:								
Enfermeiro	Ensino Superior Completo e inscrição no Conselho de Classe.	40	10 +CR	8	2	R\$ 200,00	R\$ 4.241,02	Objetiva + Títulos